

**ELŐTERJESZTÉS**  
**Ósi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. június 8. napi**  
**munkaterv szerinti nyilvános ülésére**  
*- előterjesztés a 7. napirendi ponthoz -*

**Tárgy:** Konyha nyári zárva tartása

**Előterjesztő:** Kotzó László polgármester

**Összeállította:** Lökös Kálmánné intézményvezető, Andrásiné Marton Mónika jegyző

---

***Tisztelt Képviselő-testület!***

Lökös Kálmánné intézményvezető az előterjesztés melléklete szerinti kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez. A konyha zárva tartását a karbantartási munkák elvégzése teszi szükségessé.

Augusztus hónapban az óvoda és iskola zárva tart, gyermekétkeztetés nem jelentkezik.

2016. évtől kötelező feladat a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére a nyári gyermekétkeztetés biztosítása.

A gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011.(XII.29.) Korm. rendelet 13/A. § (3) bekezdése értelmében - a települési önkormányzatnak az általános- és középiskolai oktatásban résztvevő gyermekek részére a nyári és évközi (téli, őszi, tavaszi) szünetekben, míg a bölcsődei gondozásban és az óvodai nevelésben résztvevő gyermekek részére a már említett szünetekben a bölcsőde és óvoda zárva tartásának időtartama alatti munkanapokon kell biztosítani.

***13/A. § (1) A szünidei gyermekétkeztetés keretében a gyermek lakóhelye, vagy ha a gyermek életvitelszerűen a bejelentett tartózkodási helyén lakik, a tartózkodási helye szerinti települési önkormányzat (ezen alcím alkalmazásában a továbbiakban együtt: települési önkormányzat) a déli meleg főétkezés helyben történő elfogyasztásának megszervezéséről gondoskodik. Ha a helyben történő elfogyasztásra nincs lehetőség, így különösen erre alkalmas helyiség hiánya esetén, a szünidei gyermekétkeztetés az étel elvitelével vagy a gyermek számára történő kiszállításával is biztosítható.***

*(2) A szünidei gyermekétkeztetés során, ha az étel helyben történő elfogyasztását a gyermek előre nem látható hiányzása, betegsége vagy egyéb ok akadályozza, a részére biztosított étel elvitelét a szülője, más törvényes képviselője vagy a szülő, más törvényes képviselő által megbízott személy számára lehetővé kell tenni. Ha erre nem kerül sor, akkor az étel másik, a Gyvt. 21/C. §-ában foglaltaknak megfelelő gyermek számára átadható helyben történő elfogyasztásra vagy elvitel formájában.*

***(3) A települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetést***

***a) a tanév rendjéről szóló miniszteri rendeletben meghatározott őszi, téli és tavaszi tanítási szünet, valamint az ezen időtartamra eső, a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatti munkanapokon (a továbbiakban együtt: évközi szünet), és***

***b) a tanév rendjéről szóló miniszteri rendeletben meghatározott nyári tanítási szünet időtartama alatt legalább 43 munkanapon, valamint az ezen időtartamra eső, a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatti munkanapokon (a továbbiakban együtt: nyári szünet)***

*szervezi meg.”*

Felhívom szíves figyelmüket, hogy a nyári gyermekétkeztetést a konyha zárva tartásának ideje alatt máshonnan köteles az Önkormányzat megvásárolni. Ez a létszám várhatóan 5 fő augusztus hónapban.

Ugyancsak nem megoldott ezen időszakban a szociális étkezés biztosítása, az étkezők száma ebben az időszakban átlagban 71-72 fő. A szociális étkezést augusztus hónapban az elmúlt években nem biztosította Önkormányzatunk, étkezésüket megoldották az ellátottak.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hozzon döntést a konyha nyári zárva tartására vonatkozóan.

**...../2017. (06. 08.) képviselő-testületi határozat-javaslat**

Ósi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Gólyafészek Óvoda és Egységes Óvoda-Bölcsőde intézményhez tartozó konyha karbantartási munkálatainak elvégzése érdekében a konyha 2017. augusztus 7-jétől 2017. augusztus 31. napjáig való zárva tartását határozza el.

A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy a kötelező szünidei gyermekétkeztetés megszervezését a konyha zárva tartásának időszakára biztosítsa.

A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy a döntésről Lőkös Kálmánné intézményvezetőt értesítse.

**Felelős:** Kotzó László polgármester

**Határidő:** értesítésre: döntést követően azonnal

Kötelező szünidei gyermekétkeztetés megszervezésére:  
2017. július 31.

Ó s i, 2017. június 7.



*Kotzó László*

Kotzó László  
polgármester

**Gólyafészek Óvoda és Egységes Óvoda-Bölcsőde**  
8161 Ősi, Iskola u. 10.  
Telefon: 88/496-162  
e-mail: [osi.ovoda@freemail.hu](mailto:osi.ovoda@freemail.hu)

---

Gólyafészek Óvoda és  
Egységes Óvoda-Bölcsőde  
8161 Ősi  
Iskola utca 10.

Ősi Község Képviselő-testülete  
Kotzó László  
Polgármester Úr  
8161 Ősi  
Kossuth L. út 40.

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Az óvoda nyári zárva tartásáról rendelkezett a Képviselő-testület, a törvény szerint 2017.02.15-ig tájékoztattam a szülőket. Igény nem jelentkezett, hogy a zárva tartás alatt más ügyeleti megoldást kellene keresni. Ezen idő alatt zajlanak az óvodát érintő karbantartási munkálatok, a dolgozók szabadságának kiadása.

A konyha nyári zárva tartásáról nem döntött a Képviselő-testület. A konyhát érintő felújítási munkák miatt /festés/ kérem a Képviselő-testületet, hogy az óvoda engedélyezett zárva tartásával egy időben.

#### **2017. augusztus 07-től – 2017. augusztus 31-ig**

*engedélyezze a konyha bezárását és a nyári gyermek étkeztetés más módon történő megszervezését /08.07-től – 08.25-ig dolgozók szabadságának kiadása, 08.25-től-08.31-ig takarítás, fertőtlenítés/.*

Megértésüket és támogatásukat köszönöm.

Tisztelettel:

Ősi, 2017.06.07.

Lőkös Kálmánné